

# 龙湖畔培新绿 共建生态文明城

## 省、市纪委与郑东新区共700余名机关干部 东区植树造林

3月10日上午,由省纪委、市纪委以及郑东新区管委会共同组织的义务植树活动在龙湖中环路举行,700余名机关干部开展植树活动,保护生态环境。

省纪委副书记汪中山、杨正超,省纪常委吴宏亮、刘金志,市委常委、纪委书记

周富强,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏等参加了植树活动。

据统计,本次活动共种植广玉兰、石楠、大叶女贞、乌桕等2000株苗木。

据了解,今年春季,郑东新区将完成新增公共绿地200万

平方米,4月底前龙湖内环路内侧绿化种植完成,绿色东区形象将进一步提升。此次举办的大规模植树活动,旨在倡导全市人民提高环保意识,保护生态环境,建设和谐宜居生态郑州。

记者 马燕 王阳  
通讯员 王剑慧

# “2017福布斯中国最具潜力企业 颁奖典礼”将在郑东新区举办

3月7日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏在郑东新区规划展览馆会见了福布斯中国总裁 Melvyn Goh 吴文贵、福布斯中国总编 Russell Flannery 范鲁贤一行考察团。

Melvyn Goh 吴文贵一行首先参观了郑东新区的规划沙盘,了解郑东新区的规划建设和经济社会发展情况,对东区近几年来取得的一系列新成就表示由衷的赞叹,并就在郑东新区举办“2017福布斯中国最具潜力企业颁奖典礼”活动达成初步共识。据悉,该活动将于5月中旬在郑州市郑东新区举办。

福布斯是一家全球性的媒体、品牌与技术公司,福布斯中

国潜力企业榜是关于中国成长型公司的最权威榜单,自2005年1月首次推出“2005福布斯中国潜力100”,至今已走过12个年头,福布斯拟于今年3月下旬揭晓的220家上榜企业,在数量上将创历史纪录。

福布斯中国之所以第一次将2017峰会和颁奖活动选定在中国中部省会级城市中最具发展潜力的城市新区举办,既因为郑东新区拥有亚洲最大的高铁站、全球建筑面积最大的医院、人均33平方米的绿地和水域面积等中原经济区最好的区位、环境和配套设施优势,也因为随着3家政策性银行、5家国有银行、12家国有股份制银行全部落户,郑东新区

在传统金融机构引进方面实现圆满收官。

累计入驻的这288家金融机构,必将强力推进郑州市建设国家中心城市各项任务目标的加速实现,也必将带来包括中国潜力企业在内的资源要素和发展要素的加速汇聚;最主要的是因为郑东新区作为承载郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区、国家大数据综合试验区三大国家战略叠加优势的区域性发展主体,必然会受到国内外各界更多的关注,必然会成为享受政策红利最多的区域之一,而这些又必然会加速推进郑东新区“两个国际化”各项建设。

记者 马燕

# 住建部住房保障司司长一行 到东区调研安置区建设

日前,住房和城乡建设部住房保障司司长曹金彪带领调研组到郑东新区商都路办事处调研新型城镇化及安置区建设工作。省住建厅副厅长张达,郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山陪同。

曹金彪一行来到商都嘉园安置区,实地查看了安置区内的配套设施、社区用房、物业服务中

心,现场听取了安置区规划建设及管理情况的汇报,并深入回迁群众家中听取群众意见,了解回迁安置情况。商都路办事处辖区穆庄、白佛两村于2012年12月开始整体拆迁,并于2016年9月全部回迁完毕,目前两村1000余户共5000余名群众入住商都嘉园安置区,共享东区发展成果。

调研组对东区新型城镇化

及安置区建设工作取得的成绩表示充分肯定,并指出,安置区建设是推进城乡统筹发展、加速城镇化进程、改善人民群众居住环境的一项重要民生工程,要进一步完善安置区配套设施建设,积极探索新思路、新方法,着力破解回迁安置小区管理难的问题,使回迁群众安居乐业。

记者 马燕 通讯员 王一凡

## 郑东新区召开 电网配套设施建设 专项协调会

日前,郑东新区党工委委员、管委会副主任陈平山主持召开电网配套设施建设专项协调会,管委会相关局办、郑州市供电公司及相关电力配套设施参建单位负责人参加会议。

协调会上,郑州市供电公司介绍了龙湖区域高压线路改迁工程、220千伏衡山变、110千伏少室变等电网配套工程的进展情况与亟待解决的一些问题。会议就电网配套设施建设过程中存在的问题逐一进行了研究,并确定了部分解决方案。

管委会各职能部门就相关工作作出积极表态,将一如既往地支持电网配套设施建设工作大力支持,做好相关配合工作,顺利推进工程建设。

陈平山要求,各参建单位要进一步加快电网配套设施的建设进度,明确各项工程施工进度表,科学调配,优化线路布局,确保工程高质量如期完成;管委会各职能部门要进一步强化服务意识,加强组织领导,切实解决好电网建设中规划、用地、拆迁等困难和问题,全力做好项目建设保障工作;各参建单位与管委会相关职能部门要加强沟通,积极对接,相互配合,及时协调,对能够就地解决的问题绝不上交,克服困难,想方设法加快推进电网配套设施建设,努力为东区的发展建设保驾护航。

记者 马燕 通讯员 黄进军

## 服务东区发展 展现巾帼风采

本报讯 日前,郑州市公安局郑东分局举行“巾帼风采”主题活动,使全体女民警、女辅警、女职工、女协管员进一步了解东区、认识东区和热爱东区,为平安郑东建设再立新功。

活动中,郑东分局政委崔超璞代表分局党委致辞,勉励全体女性继续发扬“巾帼不让须眉,争创一流业绩”的精神,吃苦耐劳、认真细致的优势,用热心服务辖区群众,用真心面对工作困难,用恒心坚定职业理想,积极在本职岗位上建功立业,争当表率,为郑东公安事业的跨越式发展做出新的更大的贡献。随后,全体女警集体参观了龙湖规划展览馆和水上派出所,观看了演示视频,实地感受了龙湖区域的发展变化和美丽风光。

此外,活动还安排了拓展训练,女警们按照既定分组,在教练的指导下,先后进行了旱地龙舟、集体行走、运转乾坤、踩气球等科目的训练。女警密切配合、团结协作,通过一个个趣味丰富的训练科目和比赛项目,充分展示了郑东公安良好的素质和修养。

记者 马燕 通讯员 李鸣钟